Cilindro roscado

N2 6933 ,
—

Cilindro roscado, pistdo com rosca

interna

simples agcdo, com retorno por mola,

pressao de servico max. 500 bar.

Ne Ne do Forga de pressé@o Forga de pressé@o Curso Vol. @ dos pistdes Superficie do Md méx. Forga de tens@o min. Peso
enc. artigo de 100 bar de 500 bar H émbolo
[kN] [kN] [mm] [em?] [mm] [em?] [Nm] (N] ld]

60004 6933-05 1,1 55 8 0,9 12 1,1 90 35 120
60012 6933-08 2,0 10,0 10 2,0 16 2,0 110 70 200
60020 6933-12 3,0 15,0 10 3,1 20 3,1 120 115 370
60038 6933-20 5,0 24,5 12 59 25 49 130 160 510
61176 6933-32 8,0 40,0 12 9,6 32 8,0 150 240 750

Concepcao:

Revestimento do cilindro em ago polido, com sextavado externo. Pistdes e biela do pistao T
endurecidos por cementacéo e esmerilados. Raspador na biela do pistdo. Mola restabelecedora
integrada. Aplicagé@o de purga em bronze sinterizado. Fixacdo com rosca fina comum. Vedagao _ ._‘k
através de margem vedada, ver ,Indicacdo”. Alimentacdo de 6leo através de canal de 6leo no corpo

do dispositivo.

Aplicacao:
Ideal para barras de pressdo para a compensagéo de tolerancias em dispositivos multiplos, bem
como para o posicionamento, aperto ou ejecao e fixagdo de pecgas de trabalho.

e
L
L

il
0
C

Caracteristicas:

Pequenas dimensdes, reduzida distancia na disposicdo em linha. Os cilindros devem ser
parafusados no corpo do dispositivo até o sextavado.

b
4

Observacao:

Os cilindros roscados nao podem ser carregados no estado de funcionamento. Em cilindros de
simples agao existe o perigo de que o liquido seja aspirado. Os cilindros devem ser protegidos da
influéncia direta de liquidos de arrefecimento e de corte. O filtro de bronze sinterizado deve ser
protegido através da respectiva disposi¢ao ou através de uma cobertura. Vedagéao efetuada através
de margens vedadas. No furo de encaixe a superficie de vedagéo deve estar em angulo reto, plana e
endurecida em relagéo a rosca.

SW1

Tabela de medidas:

N°edo | A |B| C |QE G K x L| O |P+1|SW1 |SW2| Umin. | @Y

artigo Profundidade
enc.

60004 | 6933-05 | 25
60012 | 6933-08 | 34
60020 | 6933-12 | 34
60038 | 6933-20 | 35
61176 | 6933-32 | 35

15| 8 | M20x1,5 M4x10 46
18 | 10 | M24x1,5 M5x12 58
21 | 12 | M30x1,5 M6x14 61
23 | 16 | M36x1,5 M8x17 66
25 | 16 | M42x1,5 M8x17 69

12 | 24 6 30 29
15 | 27 8 34 33
18 | 36 9 44 43
20 | #1 13 50 49
22 | 50 | 13 61 60

© oo | >
W W W w|w

Medidas de montagem:

Md
N° 6933 | — Ne 6932
-, |
LY ] |
, | .'I ey
| [ —-I
| |
; r = .z_. =
) |
, A )
A A / 7
F E / A .// _' -I' /
"'{/ | T w'.'ﬁ'S_ r
— : = - __,‘-_z 77 ]
2 : L .-'/_./

Reserva-se o direito a alteragdes técnicas.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-196 - Web: www.amf.de ELEMENTOS DE FIXAGAO HIDRAULICOS 57



